



## **В Мордово в причинении тяжкого вреда здоровью мужчины подозреваются двое подростков**

Жердевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении двух подростков 15 и 16 лет, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 16 августа 2015 года в рабочем поселке Мордово подростки пошли к реке Битюг. В районе автомобильного моста через реку им повстречался 53-летний мужчина, который сделал им замечание по поводу их поведения. В ответ подростки подвергли его избиению, причинив ему множественные телесные повреждения, квалифицируемые как тяжкий вред здоровью.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

29 сентября 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/972100>